

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富社区居民文化生活,搭建居民间相互交流沟通的平台,进一步加强“五好小区”建设,营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,加强中国传统节日感,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区开展丰富多彩的活动,送别2020年,喜迎2021年。

由绩溪新村党支部自发组织成立的“红领·绩溪”社区微公益创投项目自2020年成立以来一直致力于促进社区精神文明、物质文明建设,此次举办的趣味棋牌赛活动得到了辖区群众的热切响应,小区居民、志愿者和党员纷纷报名,积极参赛。

辖区徽杭物业携手榕树下社会服务中心组织开展了惠民、为民、乐民的免费观影公益活动,为居民送上了一份

丰富的新年文化“视觉盛宴”,绩溪路社区居民欢聚一堂,过了一把“电影瘾”。此次放映的喜剧片,故事情节扣人心弦而又轻松诙谐,现场不断响起欢声笑语。放映活动结束后,现场的居民们纷纷表示希望社区今后多多开展此类文化活动。

绩溪路社区元旦活动全面贯彻疫情防控要求,推进防护工作全面落实,参与活动人员自觉佩戴口罩,积极配合工作人员测量体温。通过此次活动的开展,不仅丰富了社区居民的精神文化生活,增添了传统的节日氛围,拉近了社区居民间的情感,也加强了社区与群众间的联系。新的一年,绩溪路社区将持续开展丰富多彩的活动,为居民群众提供精准化、精细化的服务,满足社区居民的多样化需求,携手打造幸福家园。

梅山路社区 开展春季征兵宣传活动

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为积极做好2021年度春季征兵工作,使辖区内适龄青年了解征兵工作内容和相关政策,激发青年应征入伍热情,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展春季征兵宣传活动。

此次活动充分运用横幅、电子屏、分发宣传单等形式营造应征氛围,提高征兵的知晓率,宣传相关法律法规,发放宣传单100余份,宣传应征入伍的好处及保家卫国的重要性,把征兵宣传工作做细做实。在社区服务大厅,工作人员热情地为前来办事的居民讲解征兵政策,告知报名参军的要求、方式、流程等,让更多的家长和辖区青年特别是大学生对应征入伍报名程序等征兵相关政策进行全面了解,有效调动了广大青年参军入伍的积极性。

此次宣传进一步突出了兵役登记的广泛性,使适龄青年积极响应祖国召唤,营造一人参军、全家光荣的良好氛围,从而极大地增强了人民群众的国防意识,激发了适龄青年报名参军、献身国防的自觉性和积极性。下一步,梅山路社区将不断丰富宣传方式,把征兵工作做深、做细、做实,保证2021年征兵工作顺利进行。

2021年度肥西县 高龄津贴申报发放工作启动

星报讯(解正银 吴广 记者 赵汗青) 根据民生工程工作计划、《肥西县高龄津贴发放管理办法》和《关于调整肥西县高龄津贴补助标准的通知》,目前,肥西县全面启动高龄津贴申报和分档提标工作。

2021年1月起,高龄津贴发放标准由原来两档调整为三档,具体标准为:80~89周岁高龄津贴每人每月50元;90~99周岁高龄津贴每人每月100元;100周岁以上高龄津贴每人每月300元。高龄津贴发放对象为该县户籍。

据了解,符合享受高龄津贴条件的对象可于每月10日前,通过合肥市养老服务平台进行申请,村(社区)负责对申请材料进行网上审核,并对符合条件的人员进行张榜公示。公示无异议后,提交乡镇(园区)审批。高龄补贴于每月月底前,通过惠民系统打卡发放。

困境人员寒潮有管家

合肥庐阳乐年长者之家联合蜀麓乐馨居家养老服务中心在寒潮来临之际对合肥高新蜀麓中心困境人员进行居家安全检查、快乐午餐、电路检查、食材配送等应急服务,确保弱势群体顺利度过寒潮。
■ 沙维进

党建引领社区治理 凝心聚力为民服务

近日合肥庐阳乐年长者之家联合合肥高新南新庄社区党总支在居民精神文化、困境人群、居家安全、垃圾分类、文明养犬等社区治理方面挖掘培养社会领袖,孵化社区社会组织,满足多类型居民需求,通过文体团队展示、知识竞答等途径展示社区治理成果,践行党建引领社区发展治理精神。
■ 管明扬

鸡鸣村开展“亲近自然,快乐采摘”活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 大自然是知识的宝库,是活教材、活课堂。为了让孩子们体验采摘活动的快乐和丰收的喜悦,并且提高幼儿对蔬菜的认识,1月6日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合南岗幼儿园开展了“亲近自然,快乐采摘”活动。

南岗幼儿园在园内开拓种植区为孩子们提供体验种植、观察植物生长的场所,让孩子们走出教室,走向大自然,满足孩子们对大自然的好奇心和探索的欲望。在老师的带领下,小朋友们来到了菜园,小心翼翼地踩着脚尖走路,生怕踩坏了蔬菜。首先,老师为小朋友们讲解各种蔬菜的播种过程、生长周期、外貌特征,同时让小朋友走近观察、轻轻触摸,使其对蔬菜有了深刻的认识。然后,让孩子们自己动手采摘蔬菜,孩子们不怕脏、不怕累,他们或搬、或拔、或三五成群讨论着自己发现的问题,个个脸上洋溢着快乐的笑容,体验着劳动的乐趣。最



后,大家把采摘的蔬菜送到食堂阿姨那儿,午餐便做了好吃的白菜炒肉和菠菜猪肝汤。孩子们吃着午餐说道,自己动手采摘的更加美味。

蜀山区南岗镇人大代表越有富表示:“此次活动,锻炼了孩子们的观察能力、培养了团队合作精神,激发了他们走进大自然、热爱大自然的无限情感。孩子收获的不仅是累累果实,更多的是活动中难忘的精彩瞬间,这将在他们多彩的童年里留下最美好的记忆。”

光明社区大力宣传 首个“中国人民警察节”

星报讯(邹露露 记者 马冰璐) 2020年7月11日,经党中央批准、国务院批复,自2021年起,每年的1月10日为“中国人民警察节”。在首个“中国人民警察节”即将到来之际,合肥市西园街道光明社区于1月6日在摩尔广场开展了为期四天的节日宣传活动。该活动以“安全社区,歌赞民警”为主题,意在宣传人民警察节日,鼓励居民群众敬爱民警,营造和谐的社区睦邻友好氛围。

活动期间,社区工作人员早早来到广场,搭好宣传平台,向广场上的行人发放传单,并向大家讲解“110”服务平台的使用方式。包括如何正确快速有效地拨打“110”,如何准确告知警方自己所处的位置和当前遇险情况。

另外,宣讲台上循环播放小喇叭,用

来讲述人民警察节的故事。内容包括1986年第一个110报警服务台建立的故事,警察节确立的历程以及警察群体多年来的奉献案例等。现场驻足询问的市民表示,“人民警察队伍是和平年代牺牲最多、奉献最大的一群人,实际上他们确实是我们的守护神,警察的节日是一群可爱可敬之人的节日,我们应该为他们庆祝。”

近年来,光明社区每年都组织开展多种形式的110宣传日活动,这一日期具有极高的社会知晓度和群众认可度。社区工作人员表示,“今年的1月10日不仅是110宣传日,还是首个警察节日,我们要大力宣传,鼓励大家多关注人民警察群体,了解多年来这群人的付出奉献与牺牲,鼓励大家心怀感激心怀敬意地给他们送上祝福。”



美好 社区

市场星报

2021年1月7日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com